



据悉，柴犬币也是一个去中心化自发社区建设的实验，代币绰号为狗狗币杀手（DOGECOIN KILLER），是社区第一个代币，允许用户持有亿级甚至万亿级的数量。此外，SHIB为ERC-20代币，价格可以保持在一分钱以下。

柴犬币的暴涨也离不开“狗狗币教父”马斯克的推波助澜。5月7日，特斯拉独立董事、日本养老基金前首席投资官水野弘道社交媒体发文称，投资者可以短线交易柴犬币（Shiba Coins），但不要这样对待自己的柴犬宠物狗（Shiba dogs）。随后马斯克回复称，“我正在寻找一只柴犬（币）！”

那些买柴犬币的年轻人

最近，包括秋田犬币（AKITA）、宠物币（PET）在内的一系列带有“动物名字”的山寨币也在狗狗币史无前例的上涨声浪中起舞。不仅如此，柴犬币大涨常常登上热搜，也在一定程度上折射出当下年轻人最流行的投资方式。

一位刚刚工作不久的年轻玩家小智告诉记者，最近身边有币圈好友纷纷入局，大量买入柴犬币，主要是因为这种虚拟货币价格实在是太便宜了。“一个饭盒钱就能买到上万枚，说不定一下子就能挣一个月的饭钱，这对于所有人都有很强的吸引力。”

“深圳的房子我是买不起，币圈里的比特币价格太高我也买不起，像我这样的90后和00后就对这种新出来的币特别感兴趣，而且这些币我们都买得起。”小智说，“当然也有网友认为，买柴犬币就等着被割韭菜吧”。

而在华强北赛格广场，这个矿机销售的大本营最近又再热闹了起来。有华强北卖家

告诉记者，越来越多年轻的玩家到这里咨询交流，都想小小的“试一把”。不过，更多投资矿机的买家还是选择比特币和以太坊。

Coindesk网站援引加密货币专业人士警告，虚拟货币资产行业充满了骗局，投资者应该谨慎行事。火币全球商务副总裁兼资产中心负责人Ciara Sun表示，狗狗币和柴犬币的名字和形象是迅速传播的一个重要因素，另外还有较为便宜的价格以及马斯克的喊单，使其传播更快。“在市场已经如此热的情况下，一定要清楚自己承担风险的阈值在哪里，千万不要抱着参与了就会暴富的幻想去参与其中。”

应警惕的是，本轮柴犬币暴涨与狗狗币的拉升颇为相似，可以看作一种粉丝经济效应，但虚拟货币的筹码过于集中，很容易出现市场操纵风险，尤其是对于柴犬币这种实际应用价值较小的币种。过去，打着虚拟货币、数字货币等旗号，以高额利益为诱饵的“投资”，也成为影响一时的骗局，这也应该引起高度重视。